

В Республике Тыва женщина признана виновной в совершении убийства ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения коллегией присяжных заседателей вердикта о виновности 24-летней жительницы гор. Кызыла. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что 29 июля 2021 года в частном домовладении в городе Кызыле женщина, присматривая по просьбе родной сестры за её 10-месячным сыном, распивала спиртное с бывшим сожителем. В ходе ссоры находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина ножом нанесла удар в сторону мужчины, который в это время держал ребенка на руках. При этом удар ножом пришелся касательно по плечу мужчины, а затем в спину ребенка. Мальчик от полученных телесных повреждений скончался на месте.

По уголовному делу проведен весь комплекс следственных действий, по результатам которых собрана достаточная доказательственная база. Ход расследования по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства. Приговором суда женщине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на одиннадцать лет, которые она будет отбывать в исправительной колонии общего режима.

24 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1734292>